Correction du vendredi 5 juin

* Rituels:
1) Ecris la phrase suivante au pluriel.
— Le beau navigateur découvre un nouveau lieu tres étrange.

— Les beaux navigateurs découvrent des nouveaux lieux tres étranges.

2) Pose et effectue la division. (tables autorisées)
Avant de I'effectuer, peux-tu dire si cette division tombera juste et expliquer
pourquoi.
Elle tombera juste car 175 est un multiple de 5 car ce nombre se finit par 5.
On peut, aussi, dire que 5 est un diviseur de 175 pour la méme raison.

1 centaine est plus petite que 5 donc je ne peux pas la diviser, je prends donc 17

dizaines.
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35x5=175donc 175:5=35

* Orthographe

ex225p73
J'aime beaucoup leur appartement. Voici leurs deux lapins.
Ils leur ont proposé de venir. J'ai écouté leur histoire. Je leur ai indiqué la route.
Qui leur a demandé de jouer ? Leurs cousins arriveront par le train.
Leur chien leur rapporte toutes les balles. On leur servit du gratin de crevettes.

ex 281 p 86
Mes freres chantent faux. On pouvait voir la mer. Les éléves ne bavardent plus.
Le chat attrape les souris. Elles ne savaient pas qu'ils avaient apporté des fleurs.
Que demandent - ils ? On ne mange pas encore. Ces acteurs jouent bien.
Des trains de banlieue emmenent les travailleurs a Paris.



e  Géométrie : les cercles

ex1p174

a) La figure ABCD est un carré.

b) Le point O est le centre du cercle.

c) A,O et C sont alignés ou B,O etD.

d) [AB]//[DC]

ou [AD]// [BC]

e) [AC]et[BD] sont perpendiculaires.

ex4pl74
a) O est le centre du cercle.
b) Le diametre mesure 6 cm et il passe par le point O.

exb5p 174
Si le diametre mesure 7cm, alors le rayon mesure la moitié donc 3 cm et 5 mm.

* Lecture : I'oeil du loup
Voir le document joint.

* Lecture : le coupeur de mots
Voir le document joint.



